
В Енисейском районе Красноярского края проводится проверка по факту гибели подростка в результате утопления в водоёме



06 июня 2023 года следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение об утоплении 15-летнего подростка в реке Енисей в районе паромной переправы села Епишино в черте города Енисейск.

По данному факту Енисейским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится проверка. На месте работает следственно -оперативная группа.

Предварительно установлено, что днём 06 июня 2023 года подросток пришёл на водоём вместе со своими друзьями. Во время купания он скрылся под водой. Установлено, что мальчик

проживал в Енисейске, воспитывался в опекаемой семье, состоял на профилактическом учёте.

В настоящее время ведутся поисковые мероприятия по обнаружению тела подростка.

06 Июня 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1799181>